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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE 
AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (22/08/2022), às 
19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SÉRGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o servidor PAULO BARRETO fez 
a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o Secretário da 
Mesa procedesse à leitura da ata da 25º Sessão Ordinária realizada no décimo 
quinto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (15/08/2022) a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade aos 
trabalhos o Senhor Presidente solicitou a leitura das correspondências. Após, foi 
solicitado a leitura DOS PROJETOS DE LEIS Nº 19, 20 e 21/2022, todos de autoria 
do Poder Executivo Municipal, DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
01/2022, de autoria do Poder Legislativo Municipal, bem como das INDICAÇÕES Nº 
28/2022 e 29/2022 ambas de autoria do Vereador Pedro Fideles Pereira Neto. Não 
havendo mais matéria a serem lidas, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem 
em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a 
aparte, bem como para que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. 
Com a palavra o Vereador Pedro Fideles Pereira Neto justificou as indicações por ele 
apresentadas em referida sessão. Em seguida, o Vereador Paulo Henrique Neves 
manifestou seu apoio as Indicações apresentadas pelo Vereador Pedro Neto, 
especialmente no que se refere a indicação nº 29/2022 que trata da criação e 
estruturação do Departamento de Trânsito de Terra Boa/PR. Após, o vereador 
Sérgio Ricardo Colonello teceu comentários acerca do estudo que está sendo 
realizado para a construção da ciclovia em nossa Cidade, uma vez que alguns 
comerciantes estão preocupados com eventual redução do número de vagas de 
estacionamento. Sendo assim, o vereador pediu esclarecimentos acerca do 
andamento de referido estudo, para que possa ser estudado o impacto que o mesmo 
trará no trânsito de nossa cidade. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente solicitou a expedição de dois ofícios. O primeiro ofício é destinado 
a Copel para que verifique a possibilidade de se providenciar a retirada do poste 
localizado na Rodovia Guido de Matos, em frente à Borracharia Moura (Lote 46) 
tendo em vista que referido poste é o final da rede e está dificultado o acesso dos 
veículos de grande porte em acessarem as dependências da Borracharia e do Lava 
Jato existentes no local. O segundo ofício é para a empresa Oi S/A para que 
providencie a troca da fiação da rede de telefonia fixa no Distrito do Malu, para fibra 
óptica, uma vez rede existente é muito antiga e está impedindo a população em fazer 
o uso de seu aparelho em virtude dos constantes problemas existentes na rede e a 
rede móvel não atende as necessidades da população um vez que a cobertura não 
abrange toda a área urbana do distrito. Colocados os ofícios em votação, ambos 
foram aprovados por unanimidade. Após, passou-se para a ORDEM DO DIA. Foi 
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solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 18/2022, de Autoria do Poder Executivo Municipal o qual altera o parágrafo 
1º, do artigo 1º, da Lei Municipal n.º 1.306, de 18 de dezembro de 2014, que instituiu 
o auxílio alimentação aos servidores públicos municipais ativos e aos contratados 
pelo regime CLT, e dá outras providências. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO 
DE LEI Nº 18/2022 aprovado por unanimidade de votos. Após, foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 12/2022, 
de Autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual dispõe sobre a obrigatoriedade de 
colocação de placa de identificação nos imóveis urbanos de propriedade e de uso do 
Município de Terra Boa. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 12/2022 
aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 15/2022, de Autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a 
permuta e a desafetação de área de propriedade do Município, na forma que 
especifica. Após, foi solicitado aos Relatores das Comissões de Constituição e 
Justiça e Finanças e Orçamento para que procedesse a leitura dos Pareceres sobre 
o PROJETO DE LEI Nº 15/2022. Discutido em 1º Turno, foi o PROJETO DE LEI Nº 
15/2022 reprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser 
discutida ou votada o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo 
deixado a palavra livre para comunicações parlamentares. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido 
a presença de todos e declarado encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 22 
de agosto de 2022. 

 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO  PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


